

**ПРОТОКОЛ**  
**заседания координационного совета территориального отдела «Старозятцинский»**

**с. Старые Зятцы**

**№ 01**

**от 06 февраля 2024 года**

Присутствовали – 18 человек:

- 1.Конова Л.К.- начальник территориального отдела «Старозятцинский»
- 2.Стяжкина Л.А. –специалист 1 категории ТО
- 3.Чиркова М.В.
- 4.Веретенников А.В.
- 5.Шкляева М.И.
- 6.Нечунаева Т.Н
- 7.Беляева И.Е.
- 8.Соболева С.Н.
- 9.Скобелева Т.Н.
- 10.Глебов А.Г.
- 11.Федорова О.В.
- 12.Опарина Г.П.
- 13.Максимова Е.Х.
- 14.Филиппова Т.Д.
- 15.Панина И.Г.
16. Чиркова Л.М.
17. Мильчакова Н.Н.

Секретарем избрана единогласно Стяжкина Л.А. – специалист 1 категории ТО «Старозятцинский».

Кононова Л.К. - председатель координационного совета, предложила утвердить повестку:

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. О содержании дорог и пешеходных дорожек в связи обильными снегопадами.
2. Итоги проектной деятельности за 2023 год и планы на 2024 год
- 3 Выборы президента РФ

Кононова Л.К.: Всем добрый день, сегодня на повестке дня важные вопросы.

Много поступает обращений не по адресу бывает, потому что население не понимает что дороги делятся на федеральные, региональные, местные и соответственно и ответственность за них лежит на разных организациях и конечно деньги выделяются на содержание по структуре. У нас нет не территории федеральных дорог ,а региональные есть. Это дорога Якшур-Бодья - Красногорское с Якшур-Бодьи идет и ул. Свободы и Советская и на Варавай идет, на Давыденки, на Селты Узинский тракт, это дороги региональные. За них отвечает в Якшур-Бодье есть дорожное Управление или головное управление находится в городе Ижевске. У нас есть местные и региональные дороги. За местные дороги отвечает Глава округа муниципальное образование «Муниципальный округ Якшур-Бодынский район Удмуртской Республики», проводятся торги и кто

выиграет тот и работает Федоров Вадим Александрович подрядчик, а субподряде работают наши организации ИП Останин А.Г.,ООО «Агропартнер» и ООО «Старозятцинское». Дороги стараемся чистить своевременно у нас нет проблем с техникой ,но надо чистить по нормативу, нынче снега очень много, ждём по чистке распоряжения Администрации района. Очень много обращений по чистке улиц и до деревень. Стараюсь отрабатывать каждое обращение.. Региональные дороги чистит дорожное управление. Есть большие проблемы у них техники не хватает и механизаторов нет даже механизаторов ООО «Старозятцинское» подключали чистить региональные дороги, в связи с обильным снегопадом. По каждому звонку отрабатываю, всегда на связи.

По пешеходным дорожкам конечно не чем хвастаться ,но стараемся чистить там оплата не большая ,но все таки оплатят. Стараемся в порядке держать автостоянки, хотя они должны чистить ,но мы уж если есть возможность чистим. Людей за эту оплату сложно находить.

По второму вопросу слушали Кононову Любовь Константиновну, по итогам года по проектной деятельности: на 2023 год 2,9 млн. рублей получили на нашу территорию по проектам. У ФОКА установлена детская площадка, урны, забор, распашные ворота. Обустройство пешеходной дорожки у клуба: скамейки, урны, дорожки у памятника тоже выложили плитку посадили цветы ,такое первый раз приятно смотреть такое отношение к нашим памятникам.. Начали обустраивать зону отдыха около автостанции плитку выложили 150 кв.м. и засадили диваны и урны ,посадили кусты и цветы, но еще не завершили. Реализовано три проекта по самообложению граждан по улицам села Старые Зятцы: у. Кировская, ул. Юбилейная. д. Алгазы: ул. Почтовая, Ключевая. По самообложению получилось довольно таки хорошие дороги.

Проекты, планы на 2024 год. Инициативное бюджетирование проект «Благоустройство спортивной площадки при школе». В первом квартале самообложение граждан в селе Старые Зятцы по улице Пролетарской и д. Алгазы ул. Ключевая и ул. Новая. По ИБ проект выиграли, нужно начинать собирать деньги 109 тысяч рублей с населения, с юридических лиц 109 тыс. рублей. Деньги сдаются на счет. Это все надо решать быстро готовиться к торгам. В 2023 году писали 8 ( восемь) проектов по Комплексному развитию сельских территорий, и на конкурсе выиграли с этим проектом. Проект большой много детских игровых элементов и будет загорожено, софинансирует ООО «Старозятцинское» и трудоучастие граждан, детская площадка по ул. Новой с. Старые Зятцы. деньги субсидии федеральные. Также принять участие в проекте «Лукойл», номинации Духовность и культура проект сохранение возрождение национальных праздников и обрядов «В кругу семьи» . Сбора денег не будет по этому проекту ,но надо еще выиграть.

В 2024 запланировано пять проектов. У кого есть какие предложения? На территории больницы тоже нужно навести порядок. Андрей Валерьевич правильно поднимает вопрос надо навести порядок около больницы и КЦСОН. Во первых нет условий где отдохнуть пожилым людям отдыхающим в этом заведении.

Скоро у нас выборы, наша территория избиратели должны принять активное участие на выборах президента России на нашей территории три избирательных участка: в селе Старые Зятцы 3309, деревня Алгазы 3310 на этом участке голосуют деревня Алгазы и поселок Порва. А третий участок 3327 куда входят остальные деревни: Лигрон, Гопгурт, Лынвай, Кесшур, Давыденки, Куртеково, Кузьминцы, Каравай, поселок Старокаравайский и поселок Новокаравайский и улица Труда с. Старые Зятцы. Все мы понимаем, но жители не все понимают в каких условиях проводятся выборы президента России . Западные государства которые настроены плохо против нашего президента ,не хотят чтобы за него голосовали будут все делать плохо ,чтобы был плохой результат. Прошу чтобы все руководители должны поработать на рабочих местах , чтобы все пришли проголосовать. Надеемся на взаимопонимание. Ждем хороших результатов.

Все вопросы, которые мы решали надо принять к исполнению и принять активное участие для решения.

На этом повестка дня координационного совета окончена. Есть ли какие предложения и вопросы?

Предложений и вопросов не поступило. Координационный совет при территориальном отделе «Старозятцинский» завершает работу.

Начальник территориальный отдела  
«Старозятцинский»  
Специалист 1 категории



Л.К.Кононова  
Л.А.Стяжкина